PJ遇水膨胀止水胶产品知识 止水膏使用说明

产品名称	PJ遇水膨胀止水胶产品知识 止水膏使用说明
公司名称	衡水腾达橡塑有限公司
价格	23.00/米
规格参数	品牌:腾达 可售产地:全国 产地:衡水
公司地址	衡水北方工业开发区88号
联系电话	0318-2213821 15031855056

产品详情

PJ遇水膨胀止水胶产品知识 止水膏使用说明

什么是PJ遇水膨胀止水胶:

PJ遇水膨胀止水胶是一种嵌缝胶,PJ遇水膨胀止水胶是一种遇水会膨胀有的胶,在密封作用的同时,遇水胶体膨胀后从而挤压而把缝隙填实,但是PJ遇水膨胀止水胶膨胀是有要求的,胶条固化后,要在水中充分浸泡,浸泡时间在12-24小时上,PJ遇水膨胀止水胶的胶体会有明显变化。

PJ遇水膨胀止水胶的详解?

PJ遇水膨胀止水胶其定义为"以聚氨酯预聚体为基础,含有特殊接枝的脲烷膏状体,固化后形成具有遇水体积膨胀的密封止水作用"。可以看出,PJ遇水膨胀止水胶的主体还是聚氨酯材料,因连接了特殊接枝的脲烷,使PJ遇水膨胀止水胶在遇水后具有了遇水体积膨胀的特性,这也是其与普通的聚氨酯密封胶的主要不同。遇水膨胀的特性可以使止水胶与其所在的伸缩缝或者施工缝更加紧密的贴合,止水效果更佳。

采购须知:

- 1、关于标价:由于腾达公司产品所属行业原材料价格波动大,且产品规格、型号、材质多种多样,造成 很难对其规定时价,所以本公司所有标价仅供参考,如需下单,务必联系请客户电话,以免造成不必要 的麻烦。
- 2、关于物流:由于本公司产品大部分为大件物品,所以基本上走我们长期合作的可以发往各地的物流,并非快递(样品快递)。所以在价格上及到货时间上很难确定。发货前我们会帮忙联系好物流并告知客户具体收货事宜。

- 3、运费问题:货物不同、所到地域不同,邮费均不同。运费可采取到付方式。(运输途中可能会出现意外破损)
- 4、关于收货:在接货时,请客户确认产数量,如果不符合订单要求,请马上与我们电话联系。如果在签收货物十几天后发现商品缺少,恕我们难以帮您解决可能是物流带来的麻烦。